OueHouyHble MaTEePHAJIBI 10 MATEMATHKE
1 kaacc (YMK «IlepcnexkTusa» Ilerepcon JI.I'.)

«Ileparornueckas quarasocruka Ne 1 (craproBas)»
Iesab: BBISIBUTH YPOBEHb T'OTOBHOCTU MEPBOKJIACCHUKOB K IIKOJIBHOMY

OOy4eHHI0O U WHAMBUAYaJbHbIE OCOOEHHOCTH UX JEATEIbHOCTH, KOTOpHIE
HEO0O0XO0MMO OYJIET YUeCTh B X0/I¢ 00yUeHUSI.

Coneprxanue pabOTHI.

ANV










MartemaTH4yecKHe AUKTAHTBI

He.ﬂb: BBIABJIICHUEC CTCIICHU C(bOpMI/IpOBaHHOCTI/I HaBBbIKa CJOXCHHA U BbIYUTAHUA,
YMCHHUC 3aIIUChIBATh U CPABHUBATDL YHMCJIa U IOHMMATb U3YYCHHYIO
MAaTEMAaTHYCCKYIO TCPMHHOJIOI'IO.

Ne 1
1)  VYBenuubte 3 Ha 6.
2)  Haiigure cymmy uncen 4 u 4.
3)  Ha ckonbko 8 Gosblie 67
4)  Ha ckonbko 7 MeHbIe 9?
5  VYwmenbum 10 Ha 7.
6)  Ha ckoibko HY)KHO YBEIMYHUTH 5, YTOOBI MOJITyYHIIOCH 97?
7)  Yemy paBHO BBIYMTaEMOE, €CJIM YMEHbIIIaeMOe 7, a pa3HOCTh 27
8)  Uemy paBHO cilaraeMoe, eciiu cymma 9, a ipyroe ciaraemoe 5?
9) N3 cymmbl uncen S5 u 3 BbIUTH 2.

Kpurepun ouenuBanus:
3a KaXIbIi TpaBUIIbHBINA OTBET 1 Oat

YpoBHU:
Huskui Cpennuii Xopoimuin Bricokuit
0 —4 oamna 5—-6 0Oamios 7 — 8 0Oamios 9- cayu10B

Ne 2
(Yuutenp ynTaeT yTBepxkaeHue. ECITU YIeHUKHN COTJIACHBI C YTBEPKACHUEM, OHU
CTaBSIT 3HAK «+», €CIIU HET — 3HAK «-).)
1)  Ecmu 5 yBenmuuth Ha 4, momy4urcs 9.
2)  Ywucno 2 MeHbIIe yuciia 7 Ha 5.




3)  Ywucno 8 6oubiie, yuem yucio 2, Ha 10.

4)  YrtoObl y3HATh, HA CKOJILKO 5 0OJIbIIIE, YeM 3, HY)KHO K 5 IPHUOABHTH 3.
5)  UYroObl y3HATh, HAa CKOJIBKO 7 MEHBIIIE, 4eM 9, Hy)KHO U3 9 BbIYECTS 7.
6) Eciu 9 yMeHBIINTH Ha 3, TO MOJYYUTHCS O.

Kputepun onieHrBaHuUs:
3a KaXIbIi TpaBUJIbHBINA OTBET 1 Oat

YpoBHU:
Hwuszkui Cpennuit Xopomui Bricokun
0 - 2 6anna 3 - 4 6anna 5 6annos 6 6ayoB

Ne 3
(Yuurens untaet yrBepkeHue. Eciu ydeHUKU COTIIaCHBI C YTBEPKICHUEM, OHU
CTaBAT 3HAK «1», €CIIU HET — 3HAK «-».)
1)  Ywucno 14 mensie yncna 13.
2)  Ywcno 13 meHnblie yncna 14 Ha 1.
3)  UYwmcno 16 Ha3BIBAIOT MPH cueTe MEXTy Yrciaamu 14 u 15.
4)  Ecim yMeHbIIaeMOE YBEIIMYUTD Ha CIUHUILY, TO PA3HOCTh YMEHBIINUTCS Ha

5) B uncne 19 oauH necITOK U IEBITH €IUHMUII.

6) Iludpa 1 B 3amucu yncia 16 0003HaYaeT KOJUIESCTBO OTIACIIBHBIX CMHHII.
7)  Ecnu x 8 npubaBuTh 3, mosryuuthest 12.

8)  Uwucno 19 Has3wiBaroT npu cuere mocie uncna 20.

9)  Ecnwu uncino 14 ymeHbpmuTh Ha 1, TO momyuutes 13.

10) 2 necstka — 310 20 SIUHMIIL.

Kpurepun ouenuBanus:
3a KaXIbIi TpaBUIIbHBINA OTBET 1 Oan

YpoBHU:
Huzkui Cpennuii Xopouui Bricokuin
0 — 5 6ayutoB 6 — 7 6aiuioB 8 — 9 bayutoB 10 0amnoB

YCTHBIA CUET
[enb: popMupoBaHUE BEIYUCIUTEILHBIX HABBIKOB, HABBIKOB OBICTPOTO CUETA.

Nel
Kpurepun ouenuBanus:
3a KaXIbIi TpaBUIIbHBINA OTBET 1 Gamt

YpoBHU:
Huskuit Cpennuii Xopoimuun Bricokuit
0 — 5 6amoB 6 — 7 6ayioB 8 — 9 GaioB 10 6ayuioB

Pemm npumepst.




1+1= 1+2= 1+3= 1+4=
2+1= 2+2= 2+3= 3+1=
3+2= 4+1=

Ne 2
Kpurepnuu onenuBanus:
3a Kax bl TPaBUIIBHBIN OTBET 1 Oast

YpoBHH:
Husknii Cpennnii Xopomuii Bricokuit
0 — 6 6ay0B 7 — 9 6ayoB 10— 11 GammoB 12 6amnos

BbinoJiHy BbIYHCIEHUSA YCTHO.

5+1= 6+2= 7+3= 4+4=

6+1= 5+2= 6+3= 5+1=

4+2= 5+1= 4+4= 5+3=
Ne 3

BoInosiHu BHIYHCIEHHS YCTHO.

5+11= 6+12= 7+13= 14+4=

6+11= 5+13= 6+13= 4+11=

14+2= 15+1= 14+4= 15+3=




KonrpoabHasi padora Ne 1 mo teme «CiioxeHnne 1 BbIYMTAHUE B IIpeaeaax 6»
Ieab padoThi: IPOBEPUTH YMEHUS: BBIIIOJIHATH CIOXKEHUE OAHO3HAYHBIX YHCEN B
npenenax 6; yuTaTh, 3alUChIBATh U CPAaBHUBATH YHCIIA B Ipezenax 6.

(1) Npogonxw:

P e »

o r Q

@ Pa3ben Ha 4acTu no pa3mepy v gOonUILK paBeHCTBA:

B +M=K 1 +5 =[]
O 00 +U=11 = i=L1

B~ 1 =[]
O By O-mer 0=

A
I
ol
Il

@CpaBHM
Co|| R (%=
ol | AL 3 ]2 414
5186 6 ]3
@Bblqucnm:
2+8=[] 1+8=[] 2-1+2=
5-1=[] 6-5=[] 8+8-4=[]
6 -3= 4 +2 = 4 -2+ 1=
L] L ¥



(5) 3anonHu nycTbie KNeTkn Tabnuubi:

2

3 5 6

o
F_G‘ ) Mpuaymait Bce npuMepbl Ha CROXeHe C CymMMol 6.

Kpurtepuu onenvBanus:

3anaHue bann OTMCAHUE
1 2 Y30p npoaokeH 6e3 onrmdoYHO
1 I[Ippu mpomomkeHMm y30pa  JTOMYIICHBI
OIUOKH
2 3 [IpaBunbHO  pazneneHo Ha  4acTy,
COCTaBJICHbl OYyKBEHHBIE U  YHUCIOBBIC
BBIpAKCHUS
2 ITpaBHUIIEHO OCTABIICHBI TOJBKO BBIPAKCHHSI
1 ToJIbKO Ha PUCYHKE TOKAa3aHO pa3/elICHHE
Ha YaCTH
0 He cnipaBuics
3 5 BepHo mpousBeseHO cpaBHEHHE Bcex 4-X
HEPaBEHCTB H YyKa3aHO CpaBHECHHE Ha
pPUCYHKE
4 BepHo npousBeaeHO cpaBHEHHE TOJNBKO 2-3
HEPaBEHCTB H YyKa3aHO CpaBHECHHE Ha
pUCYHKE
3 BepHo nmnpousBeneHO CpaBHEHHME  BCEX
HEPABEHCTB, HO HE YKa3aHO HA PUCYHKE
2 BepHo npousBeaeHo cpaBHEHHE TOJIBKO 1 —

2-x HepaBenctB MJIM ykazano cpaBHeHue




Ha PUCYHKE

BepHo mpown3BelleHO CpaBHEHUE TOJBKO 1-
ro HepaBeHcTBa MJIM ykazaHo cpaBHEHHE
Ha PUCYHKE

BepHo penieHsl Bce puMepbl

BepHo peniensl 6-7 npuMepoB

BepHo peniens! S npuMepoB

Bepno pemensl 3-4 npumepa

Bepno pemensl 1-2 npumepa

He cnpaBuiics

5

3aI[aHI/IC BBIIIOJIHCHO BECPHO

ORI OFRrINW &~ o

He cnipaBuncs

6* (mom. 3amaHue He
OIICHUBAETCS)

CnpaBuics

He cnpaBuiics

YpoBHU:

Huskwuit

Cpennuii

Xopomui Bricoknit

0 — 5 6amtoB

6 — 9 OdayuoB

10 — 14 6auioB 15 — 16 6amoB




KonTpoabHas padora Ne 2 no teme «CBsi3b MeK1y KOMIIOHEHTAMH H
pe3yJIbTATOM CJI0KEeHUS U BHIYMTAHUI»
Leab paGoThI: IPOBEPUTHh YMEHUS BBITIOIHSITH CII0KEHUE U BRIYUTAHUE YHUCEIT;
COCTaBJISITh PABEHCTBA 110 PUCYHKY, PEIIaT MPOCThIC 3a/la4l Ha HAXOKJICHHE
HEU3BECTHOTO.

BapwuaHrT I.

1. CocTaBb K PUCYHKY CTOJIBKO BbIPAKEHUH, CKOJIbKO CMOKellb.

2. Pemn nmpumepsbl.
6-2+1-4= 6+1-0+3=
3-2-1+6= 7-2-4+5
5-5+3-3 7-6+4-3

3. Pemn 3agauy.

Bo nBope crosio 9 mamuH. YTpom 6 MamuH yexano. CKOJIBKO MaIlluH
OCTaJIoCh BO ABOpE?

4. Pemu 3amauy.

B napke xxuBét 3 BopoObst U 4 cuHuUIlbl. CKOJIBKO BCEro MTHUIL KUBET B
napke?

5. Pa3gesin npaBUWJIbHO PUCYHOK, B COOTBETCTBHU C BbIPasKeHHEM.



A A
= 2

1+4

Kpurepuu onieHuBaHus:

3ananue bann ONMCAaHUE
1 2 Bce BrIpaxkeHusi COCTaBJICHBI BEPHO
1 CocTaBieHbl BEPHO 2 BBIPAKEHUS
0 He cnpaBuics
2 3 BepHo penieHbl Bce 6 MpuMepoB
2 BepHo pemiensl 4-5 npuMepoB
1 Bepno pemens! 2-3 npumMepa
0 He cnpaBuics
3 3 3amaua pelieHa BEPHO, 3aloJIHEHAa CXeMa,
3aMucaHo PEIICHHE U OTBET
2 3amaua pelieHa BEpHO, HE 3alO0JIHEHa CXeMa,
3amrcaHoO PEIICHUE U OTBET
1 Xoa pemeHus 3aja4d BEPEH, JOIMYIICHBI
BBIYHCIIATEIBHBIC OIMOKU
0 He cripaBucs
4 3 3ajaua pelieHa BEpPHO, 3allOJHEHA CXeMa,
3aMucaHo PEIICHHE U OTBET
2 3amaua pelieHa BEpHO, HE 3alOJIHEHA CXeMa,
3aMucaHo PEIICHHE U OTBET
1 Xoa pemeHus 3aja4d BEPEH, JOIMYIICHBI
BBIYHCIIUTEILHBIC OIITMOKU
0 He cnipaBusics
5 1 PucyHok pa3zjesneH BepHO
0 He cripaBuncs
YpoBHU:
Huskui Cpennuii Xopoimuin Bricokuit
0 — 5 GamioB 6 — 7 6ayioB 8 — 10 6aoB 11 — 12 GannoB




Kontpoabnas padora Ne 3 mo teme «3agaua»

Lean paGoThl: MPOBEpUTHh YMEHHUE PEIIaTh 3a/1a4M HA YBEJIIMUEHUE U YMEHbBIIICHHUE

qHcCjia Ha HCCKOJIBKO CAWMHMUII, BBIITOJHATDH CJIOKCHUC M BBIYUTAHHC.

@ Hanau HenasecTHOE Yucho:

@ B Bykete 8 pomaluek, a MakOB — Ha 3 MEHbLUEe, 4em

pomaiuek. Ckonbko B Bykete Makos?

@s-3+2-4+1= 6-3-2+5+2=
2+7-8+1+4

9-5+4-1-6=] |

3
¢



Kpurepuu ouenuBanus:

3ananue bamn OTHCaHue
1 5 BEPHO HaJEHBI 3 HEW3BECTHBIX YHCITIA,
3aIOJTHEHBI CXEMBI
4 BEPHO HAWJICHO TOJBKO 2 4YHCIA, 3aI0JHEHBI
CXEMBI
3 BEPHO HAWJIEHO TOJBKO | 4mcno, 3amonHeHa
cxema
2 BEPHO HaWJCHBI BCE YMCIA, HO CXEMBI HE
3aIOJTHECHBI
1 JOMYIIEHbl ~ OMMOKKA TIPU  HAXOXKICHUH
HEU3BECTHBIX YHCEIT
0 HE CTPaBUJICS
2 3 3a/ladya perieHa BEpHO, 3arojHEHa CXeMa,
3aMnCcaHo PEIICHUE U OTBET
2 3aja4ya pelieHa BEpHO, HE 3aloJIHEHa CXeMa,
3aIllMCaHo PEHICHUE U OTBET
1 XOJl peIICHHUs 3aJa4dl BEpPEH, JOIYIICHBI
BBIYHCIIUTEILHBIC OMMOKA
0 HE CIPABHIICS
3 4 PEIICHO BEPHO
3 BEPHO peIIeHbI 3 mpumepa
2 BEPHO peUIeHBI 2 TpUMepa
1 BEpHO pelieH | npumep
0 HE CIIPaBHIICS
YpoBHH:
Huzkui Cpennuii Xopoumui Bricokuit
0 — 5 6anmnos 6 — 7 6amnoB 8 — 10 GamsoB 11 — 12 6amioB




KonTpouabHas padora Ne 4 no teme «3agaun. YpaBHeHHe»
Ieab padoThl: IPOBEPUTH YMEHHUS PeIIaTh MPOCTHIC 3a]]a4l Ha HAX0XKICHUE
HEU3BECTHOT'0, COCTABHBIC 33J1aul Ha YBEJIUUYCHUE U YMCHBIIICHUE YUCia Ha
HECKOJIPKO €MHHUII, BBITIOIHATDH CJI0KEHUE U BBIYUTAHUE YHCEIT;, YNTATh, peliaTh
ypaBHEHMUS.

BapwuaHrT I.
1. Pemiu ypaBHeHuUs.

4 +x=7 X+6=9 X-5=2

2. Pemiu npuMepsbl.

4+5-3= 2+5+6-3-4= 8-2+4+3=
3. HayepTH 0Tpe30K JIMHOMN 7 CM.

4. Pemu 3a1a4y ¥ COCTABb K Hell PUCYHOK.

Y Konu B anbbome nexut 4 mapku, a y Camu B aibOOMe JIEKUT HA 3
Mapku Oosibiie, yem y Komu. Ckoiabko Bcero Mapok y pe0sar?

5. Pemiu 3a1a4y ¥ COCTaBb K Heil PUCYHOK.

Mama kynuna 6 xoHper um 3 koHpersl cbena. CKONIbKO KOHQET
ocTtanoch y Mammu?

Kpurepuu ouieHuBaHus:

3amanue bamn ONMcaHue

1 BepHo penieHsl Bce ypaBHEHUs

BepHo penieHs! 2 ypaBHEHUs

Bepno pemeno | ypaBHeHue

He cnpaBuiics

BepHo penieHsl Bce mpuMepsl

Bepno pemens! 2 npumepa

He cnpaBuiics

BepHo HauepueH oTpe3ok

Jlony1iiieHsl ONMOKU

WO IR OIFRLINIOIFLINW

33.,[[8,‘13 peiuicHa BCPHO, 3aIll0OJHCHA CXEMa,
34l CaHO PCHICHHUC U OTBCT

N

321,[[3‘1& peuiCcHa BEPHO, HC 3aIIOJIHCHA CXCMA,




3aMucaHo PEIIeHHE U OTBET
1 Xopa pelleHUs 3a7aud BEPeH, JOMYIIECHbI
BBIYHCIIUTEIbHBIE OITHMOKHU
0 He cnipaBuiics
5 3 3ajgada pelieHa BEpPHO, 3alOJIHEHA CXEeMa,
3alMCaHO PEIICHUE U OTBET
2 3agada pernieHa BEpHO, HE 3arOJIHEHA CXeMa,
3alMCaHo PEIICHUE U OTBET
1 Xoxa pelleHus 3a7aud BEPeH, JOMYIIECHbI
BBIYHCIIUTEIbHBIC OITMOKHU
0 He cnipaBuics
YpoBHH:
Huzkui Cpennuii Xopomui Bricokuit

0 — 5 6amtoB

6 — 7 0ayuioB

8 — 10 6cayutoB 11 — 12 6asuioB




Konrpoabnas padora Ne 5 mo teme «Hucaa ot 1 5o 20. Hymepauus»

Lean padoThI: MPOBEpUTHh YMEHUS 3alMCHIBATh Yncia U pamu, pacroiaratb
Yyucia B MOPSAKE YBEIMYEHUSI 1 YMEHBIIEHUS, ONIPEAENATh KOJIMYECTBO JIECITKOB
Y CAVHUI] B YUCIIAX, BHIMOIHATH CIOXKEHUE U BRIUMTAaHUE 0€3 Iepexoia uepes
JECATOK.

1. Ckoabko s100k? O0Bean KPY:;KKOM BEePHbIil OTBET.

15 13 18 20

2. 3anumu nudpaMu Yuciaa:
J(BaJIATh [ 1]
omnMHHAOUATh [ |
YeThIpHAANATE [ ]
neBATHAnUAThL [ |
cemMHaanarr [ |
TpUHAIUATh [ |

3. 3amoJIHU OKOIIKHY YUCJIAMMU:
B uncie 14 U npecsrox ul] enunamme.
B uncie 20 L necsrka ul_lequam.

4.0T™MeTh 3HAKOM + BepHbId oTBeT. Ymcaa 19, 16, 15, 10, 8, 2, 1

PaClnoJ0KCHbI:

[] B mopsiake X yBETHUYCHHUSI
[ B mopsiake UX yMCHBILICHUSI
[] B Gecniopsazike

5.3anuium yncjaa B NOpsAAKe YBeJTUdeHUsl.
15, 13,18, 9, 11, 14
6.BbImoJiHu aeiicTBUA.
18-8=[ 7+10=0L1
10 +3 =[] 12 -1=0[]
10 ] - 6= [19+1=



7. 3anuIuM pelieHue 3a1a4u.
Y Mapunsbl 66010 16 opexoB. 6 U3 HUX OHA packoiioja. CKOJbKO OPEXOB

0CTaJIOCh?

Kpurepuu onieHuBaHusi:

3amanue

bamnn

OIMMCaHHuC

1

BepHO BBIITIOJIHCHO

He cnpaBuncs

Bce yncia 3anncanbl BEpHO

BepHo 3anucansl 4 yucna

He cnpasuiics

BepHo BBIITIOJIHCHO

He cnpaBuiics

BepHOo BBINOIHEHO

He cnipaBuncs

BepHOo BBINOIHEHO

He cnpaBuiics

BepHO PCUICHBI BCC IIPUMCPEBI

Bepno pemens! 4-5 npumepon

Bepno pemens! 2-3 npumMepa

He cnpaBuncs

WORPRNWOIROIFRIORIOIFLINOIFL

3amaua pelieHa BEPHO, 3alloJIHEHA CXeMa,
3aIHCaHO PEIICHUE U OTBET

321,[[3‘13 peuicHa BEPHO, HC 3aIl0OJIHCHA CXCMa,
3allMCAHO PCIICHNC KU OTBCT

X0 peueHus 3aJayd BEpPEH, JOMYILICHBI
BBIYHCIIUTEIbHBIC OMMOKHU

He cnipaBucs

YpoBHH:

Husknit

Cpennuii

Xopoimuun Bricokwuii

0 — 5 6amtoB

6 — 7 OaioB

8 — 10 6asutoB 11 — 12 6auioB




KonrpoabHasi padora Ne 6 no teme «CiioxeHne 1 BIYMTAHUE YHCEJ €

nmepexoaoM 4epe3 1eCATOK»

I.[e.m; paﬁoTbI: IMPOBCPUTHL YMCHUSA: BBIIIOJHATDL CJIOKCHHUC YU BIYUTAHUC YUCCII C
MEePCXOa0OM 4YCPC3 NCCATOK, UNTATh, 3aIIMCBIBATh U CPABHUBATDL YN CJId, PCIIATH

4n+5n

O9cm -2 cMm

2 Kr + 3 Kr
|
§-x=1
x:
x‘z

YpaBHEHUS.
(1_) CpaBHu:
5 «kr 3 kr 4n+2n
8 n 9n 9cm - 5cm
2cm | | 4cm 3 kr+2«kr
@ Pewwu ypasHeHUA:
2+x=06 x- 4= 3
x: x:
X= aX=
@ HauyepTu oTpe30okK, pasHbin 9 CM.
(@)9-3+2-1=] 6-0-3+2=]
3+5-4+0-= 7-6+8-9=

@ Mets cpenan 8 3aknanok, a Boea — 6 3aknanok. Ha

CKONbKO 3aKnagok Mmexbwe coenan Bosa?

R I
| e

:’L_,,,/‘; Ofnéﬂl.'




@ Cawa nonun 4 rpsaku, a Buta — Ha 1 rpsaky mMeHblue.
CKONbKO rpsaokK nosvnam OHU BMecCTe?

=

S

|

7)
2)

>
@ Packpacb cTonbuku KpacHbIM, CUHUM U XENTbIM LUBETOM
BCEMUN BO3MOXHbIMU cnocobamm.

Kpurtepun oneHnBaHus:

3amanue

bamn

OIMMCAaHHUC

1

3

CpaBHeHI/Ie BBIITOJIHCHO BCPHO

2

BepHo  BBINOJHEHO  CpaBHEHUE
HEPABEHCTB

4-5

[HEN

BepHo  BBINOJHEHO  CpaBHEHHUE
HEPABEHCTB

2-3

He cnpaBuiics

Bepno perniensl Bce 3 ypaBHEHHs

Bepno pemeno | ypaBHeHue

He cnpaBuncs

BepHo HauepueH oTpe3ok

He cnpaBuiics

Bepno pemiensl Bce 4 mpumepa

Bepno pemens! 2-3 npumepa

Bepno pemen 1 npumep

He cnpaBuiics

WOFRPNWOIFRLOIFLINO

3amava pelieHa BEpHO, 3aloJIHEHA CXema,

3alIMCaHO PCHICHHUC U OTBCT

N

33)13.‘{3, peuicHa BEPpHO, HE 3all0OJIHCHA CXEMa,

3alIMCaHO PCHICHHUC U OTBCT

XOoa peleHus 3a4a4v BEPEH, JOMYIIEHbI

BBIYMCIIUTEIBHBIE OITMOKH




He cnpasuiics

33,[[8,‘{3. peuicHa BCPHO, 3aIIOJIHCHA CXCEMa,
3allMCAHO PCIICHNC 1 OTBCT

33,[[8,‘{3. peuicHa BCPHO, HC 3all0JIHCHA CXEMaA,
3alIMCAaHO PCHICHHUC U OTBCT

Xoa peleHus 3aauv BEPEH, JOMYIICHBI
BBIUHCIIUTENbHBIC OMHUOKU

He cnpaBuncs

7* (mom. 3amaHuE HE
OIICHUBAETCS)

3a,Z[aHI/Ie BBIIIOJIHCHO BCPHO

He cnpasuiics

YpoBHU:

Huskwuit

Cpennuii

Xopouui Bricoknit

0 — 6 6ayutoB

7 — 9 OayuoB

10 — 13 6asuioB 14 — 15 GamioB




HNTorosasi KOHTPOJbHAasI padoTa
Hear padoTbl. ONpEACIUTh  yYPOBEHb COOPMUPOBAHHOCTH  MPEAMETHBIX
pe3yJbTaTOB MO MaTEMAaTHKE.

1. Ipoxosku:
A0 1502 |303
94 84 74

2. YKaKu NPU3HAK Pa30HMeHNs U COCTABDb 4 BbIPAKEHHUS:

Ao 0+0 O-
=i = _{f

X A T L — 7L
VAN

3. BeruucJan:

25+23=... 76+20=... 10-3-7=..

48 — 24 = ... 95-60=... 1+9+5=_.

62+5=... 50-5=.. 7+5-4=_.

4. Boipa3u B yKa3aHHbIX eINHUIIAX U3MEPEeHUs:

30cM=... 1M 13cM=...OM ... cM
4om=..cMm 5mm6cMm=..cm

5. CpaBHu:

80 ...60 32+12..32+42 2n0..61-4n
45 ...51 15-6...15-8 50cm ... 9 mm

6. Pemin ypaBHeHuUs:

10-x=20 g+ac= 10 5

~\
O
I

b 2

/. Pemiu 3amauy:



Mama kymnuiia cHadana 5 Kr KIIyOHHUKH, a TIOTOM emi€ 7 KI' CMOPOJIUHBI.

N3 9 kr sroxg ona cBapuia BapeHbE. (CKOJIBKO KHJIOTPAMMOB SITOJ

OCTaJIOCh?

8. HauepTH KBajpat co CTOPOHOM 3 CM.

Kpurepuu onneHnBanus:

3anganue

bamn

OIMKMCaHHue

1

2

Y30p npoaokeH 6e3 onmdoYHO

1

[Ipy mpomomkeHWH  y30pa  JIOMYIICHBI
OIIINOKH

[IpaBusnbHO pas3aeneHo Ha 4acTy,
COCTaBJICHbl OYKBEHHBIE W  YHCIIOBBIC
BBIPAKCHUS

HpaBI/IHBHO OCTAaBJICHBI TOJIBKO BBIPAXKCHUA

|

Tonbko Ha pHUCYHKE TOKa3aHO pPa3lelIeHHE
Ha YacTH

He cnipaBuncs

Bepno penieHsl Bce 9 mpuMepoB

BepHo pemiens! 7-8 npumepoB

Bepnoe pemiensl 5-6 mpuMepoB

Bepno pemens! 3-4 npumepa

He cnpaBuiics

ITpeoOpa3oBaHus IPOU3BEAECHBI BEPHO

BepHo BeimosHeHo 2 mpeoOpa3oBaHus

He cnpaBuiics

BepHo BBINOIHEHO CpaBHEHUE 6 HEPABEHCTB

NWOIFRLINOIFRINWA~O

BepHo  BeImoOnHEHO ~— cpaBHeHue — 4-5
HEPaBEHCTB

-

BepHo  BbIMOAHEHO — cpaBHeHHe ~— 2-3
HEPaBEHCTB

He cnpaBuiics

BepHo peniensl Bce 3 ypaBHEHUs

BepHo peureHo 1 ypaBHeHue

OoOlrINO

He cnpaBuiics




7 3 3ajgada pelieHa BEpPHO, 3allOJIHEHA CXeMa,
3aMMCaHo PEIICHUE U OTBET
2 3amava peiieHa BepHO, HE 3all0JIHEHA CXeMa,
3aMMiCaHo PEIICHUE U OTBET
1 Xoxa pemieHus 3a7avyd BEPEH, JOIMYIICHBI
BBIYHCIIATEIBHBIC OMMOKU
0 He cnpaBuncs
8 1 BepHo HavepueH oTpe3ok
0 He cnipaBuiics
YpoBHH:
Huzkui Cpennuii Xopouuii Bricokuit

0 — 8 batoB 9 — 13 6aju1oB 14 — 17 6auioB 18 — 20 6asu1oB




